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РЕФЕРАТ

Кваліфікаційна робота бакалавра складається із вступу, трьох розділів,

висновків, списку використаних джерел із      найменувань. Загальний обсяг

кваліфікаційної роботи становить сторінки, рисунків і таблиць.

Мета і завдання дослідження.

Метою роботи є підвищення ефективності перевезення вантажів з

врахуванням сезонності.

Задачі, які було вирішено для досягнення мети:

– проведено аналіз діяльності підприємства та парку рухомого складу;

– проведено аналіз перспектив розвитку автотранспортної компанії;

– спрогнозовано матеріальний потік з допомогою тренду та сезонності;

– визначено тривалість сезону;

– проведено оцінку якості прогнозу.

Об’єктом дослідження є здійснення вантажних перевезень по Україні

та за її межами.

Предмет дослідження – прогнозування вантажопотоку на наступний

період.

Методи дослідження:

методи прогнозування, математичної статистики.

Ключові слова:

вантажні перевезення, рухомий склад, прогнозування, сезонність,

маршрут, об'єм перевезень.
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ВСТУП

Розвиток автотранспортних перевезень в Україні набирає обертів.

Якщо порівняти статистичні дані утворення та розвитку автотранспортних

підприємств, то з останніми роками можна спостерігати стрімкий їх ріст.  Це

відбувається і за сприятливих умов розвитку даної галузі економіки України.

За визначенням, Україна є однією з найбільш перспективних держав

Європи по відношенню до пролягання транспортних коридорів. Як відомо,

що чотири міжнародні транспортні коридори проходить якраз по території

України. Таке вигідне географічне розташування нашої держави є тим

сприятливим грунтом для розвитку саме такого бізнесу.

Підвищення рівня виробництва та позитивні тенденції розвитку

економіки нашої держави провокують збільшення об'ємів перевезень. Такі

перевезення здійснюються в межах нашої держави, а також закордон. У

зв'язку з політичними та іншими подіями на наших кордонах, тому

переважно перевезення здійснюються до держав Європейського Союзу.

Позитивний досвід розвинутих держав добре позначається при його втіленні

на об'єктах транспортної інфраструктури. Порівнюючи стан транспортного

сектору України десятирічної давності із теперішнім станом, можна бачити

значну та позитивну його відмінність.

Підвищення економічного розвитку нашої держави сприяє тому, що

автошляхи, які пролягають територією України мають належний технічний

стан, що дозволяє використовувати їх для транзиту товарів через територію

України в інші держави закордонними перевізниками. Або ж ці перевезення

застосовуючи різні логістичні схеми можуть виконувати і українські

перевізники.

Застосування новітніх технологій на транспорті також дозволяє

зменшити кількість холостих переїздів, раціоналізувати маршрути,
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підвищити час доставки вантажів та знизити собівартість таких транспортних

операцій. Крім того, диспетчер транспортної компанії має можливість

відслідковувати місцезнаходження автомобіля в рейсі, коригувати маршрут,

якщо якась ділянка дороги є заблокованою чи перевантаженою. Це

унеможливлює зловживання водіями щодо перевитрати паливно-мастильних

матеріалів та відхилень від визначених маршрутів. Тобто всі заходи, які

втілюються транспортними компаніями направлені на підвищення якості

таких транспортних операцій та зниження собівартості перевезень вантажів

чи пасажирів.

Крім того, добре виконаний аналіз об'ємів перевезень за минулі

періоди, а на основі них зроблений прогноз на майбутні періоди дозволяє

транспортній компанії правильно організувати свій режим роботи та

оптимізувати необхідну кількість транспорту, а також обслуговуючого

персоналу на плановий період. Такий достовірний прогноз дозволяє

уникнути перевитрати ресурсів на обслуговування транспортних операцій та

зайвого машинного парку.
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1. АНАЛІЗ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

АВТОТРАНСПОРТНОГО ПІДПРИЄМСТВА ЗАХІДНОГО РЕГІОНУ

1.1 Аналіз діяльності підприємства

Вантажні перевезення посідають одне з основних місць по

перевезеннях як в Україні так і за її межами. На даний час є досить багато

транспортних компаній, які займаються саме вантажними

перевезеннями. Одним серед них є транспортне підприємство Західної

України, яке є сучасним, займає перспективні позиції і на сьогоднішній день

лідирує в доставці вантажів автомобільним транспортом у міжнародному

сполученні та перевезеннях по Україні. Дане автотранспортне підприємство

має багаторічний досвід членства в асоціації серед міжнародних перевізників

України. Користується хорошою репутацією саме при здійснені вантажних

перевезень, супровід яких виконується професійними менеджерами.

При здійсненні вантажних перевезень компанією враховуються всі

побажання замовника, проводиться доставка вантажів за індивідуальним

маршрутом. Також ціни на послуги перевезень є досить гнучкими, цьому

сприяє правильний підхід до формування цін. Транспортна компанія

використовує досить різноманітний рухомий склад враховуючи перевезення

різних видів вантажів. В складі автотранспортного підприємства налічується

понад 251 одиниця транспортних засобів. Як правило перевезення вантажів

здійснюється транспортними засобами вищого класу, які мають відповідність

стандарту євро-4 та євро-5. Обслуговування рухомого складу на

автотранспортному підприємстві проводиться сучасною станцією техогляду,

що також входить у власність підприємства.
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Вибираючи автотранспортну компанію ви можете бути впевнені, що

ваш вантаж, який потрібно перевести буде своєчасно доставлений з

дотриманням всіх вимог. В компанії працює понад 250 водіїв професіоналів,

які мають досвід перевезень як в Україні так і закордоном. При підготовці до

перевезення здійснюється експедирування вантажу та оформляється

страхування. Автотранспортна компанія не тільки перевозить

великогабаритні вантажі, а також здійснює малотоннажні перевезення, як в

середині країни так і за її межами.

Компанія західного регіону забезпечує перевезення вантажів у

міжнародному сполученні та на території нашої держави, також здійснює

перевезення вантажів рефрижераторами, перевозить малотоннажні та

небезпечні вантажі. Також слід відзначити наявність у транспортної компанія

станції технічного обслуговування, що також є дуже важливим при

обслуговуванні рухомого складу.

Транспортне підприємство є досить розвиненим та здатним

здійснювати доставку вантажу в будь-яку країну. Найбільшою популярністю

користуються маршрути вантажних перевезень в країни на постійній основі:

Рисунок 1 - Вантажоперевезення у зарубіжні країни

Міжнародні перевезення займають одну з лідируючих позицій

діяльності автотранспортної компанії. Рухомий склад, який в основному
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використовується для вантажних перевезень це буси рефрижератори, тенти.

В залежності від виду вантажу, який буде перевозитись автотранспортною

компанією здійснюється підбір транспортного засобу враховуючи термін та

умови доставки, розраховується вартість перевезення до самого клієнта та за

його вимогами.

Рисунок 2 - Транспортні засоби, що здійснюють перевезення в Україні

та закордоном

Автотранспортна компанія перевозить вантажі до 20 тонн в різні

регіони України крім зони проведення АТО. Рухомий склад пропонується



10
різноманітний в залежності від виду самого вантажу. Відповідно до цього

кваліфіковані менеджери підбирають маршрут, щоб він був вигідний як

економічно, а також безпечний для доставки самого товару. Весь шлях

перевезення відстежується за допомогою системи GPS навігації.

Рисунок 3 - Рефрижераторні перевезення

Транспортна компанія також надає послуги з перевезення вантажів, які

необхідно перевозити з дотриманням відповідного температурного режиму.

У рухомому складі, який призначений для перевезення саме таких вантажів у

кожному причепі встановлені сучасні охолоджувальні, заморожуванні

установки, які відповідно дозволяють здійснювати перевезення продукції,

яка потребує глибокої заморозки, товарів, які здатні швидко псуватися. Саме

таким видом транспорту перевозять продукти харчування, які швидко

псуються. Вантажі підвищеного ризику також підлягають перевезенню

даним видом транспорту: хімічна продукція, ліки включаючи вакцини, а

також дороге обладнання, високотехнологічні прилади, які мають всередині

рідини, що здатні замерзати. В такому випадку виставляється необхідна

температура до певного виду вантажу при перевезенні рефрижераторами.
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Компанія використовує найсучасніші рефрижератори, які забезпечені

бортовими термоспицями для фіксації зміни температурного режиму в кузові

на всьому шляху перевезення товару.

Рисунок 4 - Малотоннажні транспортні засоби

В сучасній логістиці на даний час є досить затребуваними саме

перевезення малотоннажними вантажівками. Транспортна компанія для

такого виду перевезень використовує малотоннажні автомобілі фургони, які

здійснюють мобільні перевезення на різні відстані. В залежності від ваги

вантажу, відповідно до його параметрів підбирається транспортний засіб.

Компанія пропонує перевезення малотоннажних вантажів до двох тон і від

двох до п'яти тонн.
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Рисунок 5 - Перевезення небезпечних вантажів

На перевезення небезпечних вантажів у транспортної компанії є

ліцензія, а також відповідний штат водіїв, наявність спеціальних дозволів.

Здійснюється маркування транспортних засобів, які призначені для

перевезення небезпечних вантажів. Висококваліфіковані менеджери

автотранспортного підприємства відповідно до міжнародних норм і правил

перевезення небезпечних вантажів підбирають транспортний засіб,

складають маршрут і підготовлюють необхідний пакет документів для

здійснення перевезень.

Рисунок 6 - Перевезення негабаритних вантажів
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1.2 Аналіз ефективності використання парку рухомого складу

Ефективність використання автомобільного транспорту залежить від

типу автомобілів. Відомо що автомобільний транспорт досить широко

використовується у всіх галузях народного господарства. До такого

транспорту висуваються найрізноманітніші вимоги, які мотивовані

необхідністю створення найрізноманітніших конструкцій і автомобілів щодо

виконання ними відповідних транспортних операцій. Як правило типаж

автомобілів складають на основі стану та рівня розвитку автомобільної

промисловості; задоволення всіх галузевих секторів народного господарства

спеціалізованими автомобілями; необхідністю забезпечення високих

технічних та експлуатаційних показників автомобілів; наявністю

енергетичних ресурсів в якості палива транспортних засобів. Для того щоби

мінімізувати кількість базових моделей автомобілів, які би були найбільш

адаптивними до вимог споживача, та враховуючи найрізноманітніші

господарські та кліматичні умови, тому кожна із марок автомобілів має свої

модифікації, яка в тій чи іншій мірі є адаптивною до конкретних умов

експлуатації.

Усі транспортні одиниці, які знаходяться в автопарку транспортної

компанії ефективно використовуються при перевезенні вантажів.

Якщо класифікувати автомобілі, то їх розділяють на транспортні та

спеціальні. Транспортні автомобілі призначені для перевезення вантажів чи

пасажирів, спеціальні автомобілі використовують для конкретних

спеціальних робіт або для спеціальних умов перевезень. Якщо провести

класифікацію поділу транспортних автомобілів їх можна розділити на

вантажні, пасажирські та вантажні пасажирські. Якщо поділити класифікацію

вантажних автомобілів за вантажопідйомністю, то можна виділити: надмалої

вантажопідйомності це до 0,8 т; малої вантажопідйомності - від 0,8 до двох
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з половиною тонн; середньої вантажопідйомності - від двох з половиною до

8 тонн; і великої вантажопідйомності більше 10 тонн.

В свою чергу вантажні автомобілі можна поділити на бортові,

самоскиди і ті, які мають спеціальні кузова.

Якщо класифікувати пасажирські автомобілі їх можна розділити на

легкові та автобуси. Зрозуміло, що автомобілі призначаються для

буксирування причепів, напівпричепів та автомобілів-тягачів. Сідельний

тягач призначається для буксирування напівпричепу, задня частина якого

спирається на вісь напівпричепа, а передня частина на спеціальних опорно-

зчіпний пристрій, який розміщений на рамі сідельного тягача. Крім

вказаних типів ще розрізняють причіп- розпуск, він призначається для

перевезення вантажів, які мають великі габарити. Встановлюється

відповідна довжина з метою рівномірного навантаження на осі та підтримки

довгих вантажів. Щодо спеціальних автомобілів, то до них відносяться

автомобілі, які мають на своєму шасі спеціальне обладнання. До такого

обладнання можна віднести крани, цистерни, екскаватори та ін.

Якщо класифікувати автомобільний транспорт за типом двигуна то

можна виділити: теплові двигуни - до них віднесено двигуни внутрішнього

згоряння, а це карбюраторні, дизельні, газобалонні, газогенераторні, парові і

газотурбінні двигуни; інші типи - електричні: з електричним двигуном, що

живляться від акумуляторної батареї або зовнішньої мережі; також

виділяють ряд інноваційних типів двигунів. Їх ми не розглядаємо, оскільки

масового виробництва автомобілів на основі таких двигунів поки що не

існує.

Не менш важливим при класифікації автомобілів є їх

прохідність. Тому розрізняють автомобілі для роботи на дорогах з твердим

покриттям, підвищеної прохідності (умови їх роботи проходять, в

основному, по бездоріжжю).

Ефективність використання рухомого складу в значній мірі залежить

також від експлуатаційних властивостей автомобілів, які знаходяться в
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парку. Такі експлуатаційні якості автомобіля визначають можливість

використання його з максимальною продуктивністю при безпечному

перевезенні та з необхідними зручностями пасажирів. До основних

експлуатаційних якостей автомобіля можна віднести: тягові характеристики

автомобіля, які визначають його продуктивність. Це означає з якою

швидкістю такий автомобіль здатен перевозити вантажі по різних типах

доріг. Звичайно, що тягові характеристики залежать від потужності двигуна

та передаточних чисел механізмів силової передачі, а також від опору

дорожнього полотна та інших чинників. Іншою якістю автомобіля -

визначають його прохідність, тобто можливість руху по дорогах з поганим

покриттям або взагалі по бездоріжжю. Час високої вартості паливно-

мастильних матеріалів економічність автомобіля також є однією з ключових

його експлуатаційних характеристик. Тут береться до уваги витрата палива

на одиницю виконаної роботи.  Паливна економічність двигуна залежить від

конструкції автомобіля,  величезного корисного навантаження,  дорожнього

покриття, швидкості руху та інших чинників. Наступну якість

експлуатаційних характеристик автомобіля віднесемо до його керованості,

тобто здатності рухатися в напрямку, який відповідає його положенню

керованих коліс. Ще одним чинником який визначає характеристику

автомобіля це є його стійкість,  тобто здатність рухатися без перекидання та

заносів. Плавність ходу автомобіля також відноситься до його

експлуатаційних характеристик.  Даний критерій є важливим при перевезенні

пасажирів - це забезпечує комфорт пасажирам при наданні такої

транспортної послуги.  А якщо говорити про перевезення вантажів - це

забезпечить непошкодженість їх при русі автомобіля.  Крім того, плавність

ходу впливає на швидкість руху нерівними дорогами і в значній мірі

залежить від центру ваги автомобіля, а також розподілу мас по його довжині.

Факторами, які визначають плавність ходу є конструкція підвіски,  тип

шин їх розміщення тощо.
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Якщо говорити про адаптивність автомобіля до технічного

обслуговування та ремонту,  то варто відмітити доступність та зручність до

місць змащування, регулювання, виконання ремонтних робіт тощо.  І на

кінець виділимо довговічність та надійність роботи автомобілів,  які можна

характеризувати  міжремонтними пробігами,  що визначає  тривалість його

роботи без поломок та несправностей,  що знаходяться в межах  допустимого

спрацювання деталей та механізмів.

Всі ці фактори транспортна компанія повинна враховувати для

отримання найвищих показників виконання транспортних операцій

Рисунок 7 – Тентові автомобілі
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Фірма має в наявності напівпричепи тентові, які вміщають від 20 до 30

тонн або це можна перевести в відповідну кількість палет від 22 до 33

європалет. Такі напівпричепи можуть вміщати до 86 кубічних метрів

вантажу.

Також в наявності є тенти-автощіпки. Таким автомобілем можна

перевозити вантаж різної маси від 5 до 25 тонн,  Або можна орієнтуватися на

об'єм кузова 110-120 метрів кубічних. Крім того є і менші вантажні

автомобілі тентовані, які можуть перевозити вантаж в межах двох тонн або

20 метрів кубічних.

Рисунок 8 – Автомобілі-рефрежиратори
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Габаритні розміри вантажного автомобіля-рефрижератора: вмістимість

10 тонн; довжина 7,68 м;  ширина 2,49 м; висота 2,35 м; 18 європалет.

Вмістимість 5 тонн; довжина 6,0 м; ширина 2,45 м; висота 2,4 м; 14

європалет

Габаритні розміри напівпричепа-рефрижератора:

Вмістимість від 20 до 25 тонн;

Довжина 13,6 м;

Ширина 2,45 м;

Висота 2,45м;

32 європалети

Габаритні розміри буса-рефрижератора:

Вмістимість до 1,5 тонн;

Призначений для перевезення харчових продуктів

Рисунок 9 – Малотоннажні автомобілі

Такі автомобілі призначені для перевезення вантажів в межах до 2,5 т.



19

1.3 Перспективи розвитку автотранспортного підприємства

Україна є давно визнаною транспортною державою. Це, без

перебільшення, є так, оскільки наша країна знаходиться на перетині шляхів,

які ведуть до західноєвропейських держав та східно-азіатських країн. Якщо

подивитися на наявність міжнародних транспортних коридорів, то серед

десяти таких коридорів через Україну проходять чотири з них. Як для однієї

європейської держави це надзвичайно велика питома вага. Тому Україні

необхідно використовувати весь наявний потенціал свого географічного

розміщення. Тут можна припустити також що недарма точаться такі баталії

навколо устрою України. Однією із причин це є контроль над цими

транспортними коридорами. Але разом з тим наявність таких перспектив

повинна відображатися на прибутковості транспортних компаній, які

розвиваються в Україні. Крім наявних пасажирських та вантажних

перевезень Україна має значний потенціал і в магістральних газових та

нафтових трубопроводах. Це також додає їй певного бонусу.

Поряд з величезними перспективами дорожньо-транспортний комплекс

має й багато недоліків. В Україні ще на досить низькому рівні є розвинена

система інфраструктури, яка обслуговує ці перевезення. Сюди варто

віднести пункти сервісного обслуговування, стан покриття

доріг, транспортну логістику та багато інших факторів, які стримують

розвиток цієї галузі. Але, на мою думку, в основі цих проблем є

недосконалість нормативно-правової бази українського законодавства. Це

спричиняється до того, що малі інвестиції йдуть із закордону у розвиток

цього сектору економіки.

Якщо говорити про автомобільний транспорт, то він є найбільш

гнучким та найбільш розповсюдженим видом транспорту при перевезеннях.

Але разом з тим компанії, які виконують автомобільні перевезення, мають
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одну із найбільших собівартостей таких перевезень. Тому і в кінцевому

продукті закладена висока питома вага саме на транспортні витрати. Будь-

яка потужна транспортна компанія повинна використовувати не тільки один

вид транспорту, а скористатися взаємодією різних видів транспорту. Мета

одна - знизити собівартість одиниці перевезеної продукції. Тому

перспективними напрямками є взаємодія різних видів транспорту, які в

Україні використовуються не в повній мірі. Тут варто відзначити що Україна

має добре розвинуту мережу залізничних перевезень. Хоча тут існують

значні проблеми із-за того, що рухомий склад є надто застарілим і потребує

значної модернізації. Україна має можливості використання річкового

транспорту. І знову ж таки тут маса проблем пов'язана із оновленням парку

суден, поглибленням окремих переходів річок, а також навігацією суден в

одній системі. Україна також може використовувати потенціал морських

перевезень.

Тому, якщо об'єднати всі ці види транспорту і вантаж переміщати

раціональними його видами тоді собівартість перевезення одиниці продукції

буде мінімальною.

Крім того, величезною перспективу є приєднання української

транспортної мережі та інфраструктури сервісу до аналогічних систем

закордонних держав. Такий підхід дозволить збільшити об'єм товару

перевезень через українські транспортні коридори. Тому що система

обслуговування маршруту буде адаптивною із системами, які є в державах

товаровідправників.

Для розглядуваної транспортної компанії можна виділити як основні

шляхи її успішного розвитку наступні умови:

чи є розвиток сучасної інфраструктури для забезпечення високого

рівня транспортних та технічних засобів дорожнього комплексу;

у державі повинна розвиватись здорова ринкова конкуренція

перевізника, яка дозволить клієнту вибирати чесного  перевізника;
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має бути відлагоджена взаємодія між різними видами транспорту та

відповідно до конкретних затрат, які там виникають.  Має бути  виконано все

справедливо з позиції собівартості, щоби не було монопольного

запровадження цін на той чи інший вид транспорту, а цінова політика була

справедливою;

підвищити рівень технічної ефективності управління транспортним

підприємство;

законодавство повинно бути таким, щоб захищати та приваблювати

іноземного інвестора щодо розвитку внутрішньої транспортної

інфраструктури;

для споживача перевезення бути гнучкими, якісними, а саме головне -

надійними,  тобто тут мається на увазі, наприклад, що не потрібно

перевозити вантаж в півтони транспортним засобом, який має

вантажопідйомність 20 тонн і так далі;

транспортна фірма повинна постійно оновлювати свій автопарк та

системи комунікацій, щоб бути постійно інтегрованими в глобальну систему

обслуговування перевезень.
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2. ПРОГНОЗУВАННЯ МАТЕРІАЛЬНОГО ПОТОКУ

З ДОПОМОГОЮ ТРЕНДУ ТА СЕЗОННОСТІ

2.1. Методи згладжування

Успішний розвиток транспортної компанії в значній мірі залежить від

правильного прогнозу, наприклад вантажних перевезень на наступні періоди.

Кожна така компанія збираючи статистичну інформацію про об'єми

перевезень протягом всього періоду виконання таких транспортних операцій.

Кількісне вираження проведених перевезень розділяють не тільки за роками,

але і відповідно до сезонів. В результаті отримують числові ряди,  які мають

свою певну тенденцію зміни до зростання чи спадання. На основі таких

даних можна будувати прогноз на наступний період. Як правило такий

прогноз називають трендом. Але отримання тренду за статистичними даними

минулих періодів не завжди є об'єктивним.  Тут необхідно враховувати і

випадкові коливання об'ємів перевезень, а також їх сезонність.  Розглянемо

деякі з методів, які дають відповіді на поставлені запитання.

На першому етапі такого дослідження розглянемо метод Хольта. В

основі даного методу лежить метод експоненціального згладжування, де

враховується тренд.

Основу даного методу складає розрахункова модель із трьох рівнянь,

які наведено нижче:

перше рівняння відповідає за згладжування даних і має наступний

вигляд

  111   kkkk TLyL  , (2.1)
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друге рівняння використовується для операції згладжування

прийнятого тренда

    11 1   kkkk TLLT  , (2.2)

далі необхідно виконати прогноз на наступні періоди

...,2,1,*  ppTLy kkpk (2.3)

де kL – прогнозований показник після згладжування;

kT – оцінка приросту тренда;

,, – коефіцієнти, які використовують для згладжування за методом

Хольта, 10  , 10   .

Такі вагові коефіцієнти підбираються з урахуванням поставленого

завдання, де їх визначення, в основному, використовуючи метод найменших

квадратів.

Наприклад, при   , для методу Хольта, за наведеним варіантом

рівності, називається подвійним зважуванням,  який розробив Браун.

Для реалізації методу за простим згладжуванням необхідно додатково

визначити початкові умови, тобто 1kL , 1kT .

Щоб визначити 1kL переважно користуються методом ковзаючого

середнього. Тоді, щоб визначення 1kT , то потрібно побудувати тренд

 tfy  (переважно лінійний тренд). Тут використовують значення, що

наведені в тимчасовому ряді 121 ...,,, kyyy . З цьог випливає

fTk 1 , (2.4)
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де f – якщо ми дійсно використовували лінійний тренд, то його приріст на

будь-якому крокові буде однаковим.

Якщо є недостатня кількість даних, а потрібно виконувати прогноз

тобто якщо при 3,2k то 11   kk yL , 01 kT .

Розглянемо інший метод, який є подібним до методу Хольта, але він

його розвиває та узагальнює. Тут додаються додатково сезонні коливання.

Математична модель вже складається з чотирьох рівнянь. І такий метод

називається методом Вінтерса.

Перший етап таких досліджень полягає у виконанні операції

згладжування даних

  111 


 kk
sk

k
k TL

S
yL  , (2.5)

потім виконують згладжування тренда

    11 1   kkkk TLLT  , (2.6)

наступним кроком є оцінка сезонності

  sk
k

k
k S

L
yL   1 , (2.7)

пізніше виконують прогноз на кілька періодів вперед p

  pskkkpk SpTLy  * . (2.8)

Де kL – прогнозовані показники після згладжування;

kT – оцінювання приросту тренду;
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kS – виконане оцінювання сезонності;

s – визначена довжина періоду коливань, які виникають протягом

певних сезонів;

 ,, – коефіцієнти згладжування, які визначені за моделлю Вінтерса,

10  , 10   , 10   .

Аналогічним чином точні значення таких показників, тобто вагових

коефіцієнтів вибирають у відповідності до чітко визначеного завдання і їх,

знову ж таки, як правило, визначають за методом найменших квадратів.

Розвиток методу Вінтерса побудований на тому, що спочатку

встановлюють початкові умови та визначають 1kL , 1kT , pskS  . Значення 1kL

і 1kT встановлюють аналогічно до методу Хольта.

Тут маємо початкові величини коефіцієнтів сезонності lS , 1l ,…, s ,

які будуть

s

l
l L

yS  , (2.9)

де sL – величина згладжування, яка використовується протягом першого

сезону.

Звідси можна зробити висновок, що, наприклад, для застосування

методу Вінтерса чи будь-якого іншого методу, де за завданням враховується

сезонну компоненту, в якій виникають сезонні коливання, повинні бути

відомими значення числового ряду хоча б за останній період.
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2.2 Визначення тривалості сезону

Перейдемо до розв'язку конкретної задачі, де необхідно для

транспортної фірми зробити прогноз на наступні сезони року.

Побудуємо план розв'язку задачі.

Першим кроком потрібно буде визначити тривалість сезону.

Тоді, використовуючи відомий метод Вінтерса,  за статистичними

даними, які надала транспортна фірма виконати прогноз на наступний та

подальші сезони року.  Після такої операції потрібно виконати оцінку якості

наведеного прогнозу.  Якщо оціночні значення будуть в межах допустимих

це буде свідчити про те, що можна виконати прогноз на весь наступний рік.

Для розв'язку задачі приймемо наступні коефіцієнти, які

використовуються в моделі Хольта: 3,0 ; 3,0 ; 7,0 .

Таблиця 2.1 – Вихідні дані об’ємів перевезень за минулий період

01 02 03 04 05 06

2,580 2,822 3,080 2,827 2,704 2,971

07 08 09 10 11 12

3,219 2,977 2,837 3,121 3,347 3,116

Аналізуючи числовий ряд, можна прийти до висновку що 1 сезон тут

буде рівний чотирьом місяцям, тобто 4s .

Для реалізації математичної моделі, як було описано в теоретичній

частині, нам потрібно визначити початкові умови: 4L , 4T , 1S , 2S , 3S , 4S .

Тут маємо

4L – усереднене значення матеріального потоку, що визначене

протягом першого сезону
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827,2
4

827,208,3822,258,2
4 


L .

Далі встановимо коефіцієнти, що використовується для лінійного

тренду за приростами, що виникають в  числовому ряді, який описує 1 сезон.

За відомою залежністю лінійного тренду taay 10  для визначення

коефіцієнтів запишемо систему рівнянь у наступному вигляді








.772,283010
,309,11104

10

10

aa
aa

Найпростіше таку систему розв'язувати з допомогою будь-якого пакету

прикладних програм або аналітичним чином, використовуючи матричний

метод.

В даному випадку було використано матричний метод, за яким було

знайдено невідомі коефіцієнти, результати яких представлені нижче:

0999,01 a , 5775,20 a ,

Знайдені коефіцієнти підставляємо в лінійну залежність, яка описує

такий самий лінійний тренд і ми можемо встановити аналітичну залежність

для першого сезону, яка матиме наступний вигляд

ty 0999,05775,2  , (3.10)

Оскільки для лінійної залежності приріст для будь-якого її кроку буде

однаковим, тому користуюся цим твердженням, візьмемо значення функції

на першому та другому крокові. Звідки знайдемо приріст, який там

спостерігається.
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Відповідно матимемо: 677,21 y , 777,22 y . Тоді визначимо приріст

тренду за один місяць

1,04 T .

Далі виконуємо процедуру віднаходження коефіцієнті сезонності

– перший сезон

913,0
827,2
58,2

4

1
1 

L
yS ;

– другий сезон

998,0
827,2
822,2

4

2
2 

L
yS ;

– третій сезон

089,1
827,2
08,3

4

3
3 

L
yS ;

– четвертий сезон

1
827,2
827,2

4

4
4 

L
yS

Далі будемо визначати прогнозовані значення
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 TL
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    115,01,03,01827,2978,23,0

1 4455



 TLLT 

 

  938,0913,07,01
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827,27,0

1 1
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4
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L
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  823,2913,0115,0978,2

155
*
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 STLy
;

.119,0823,2704,2

*
555
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   978,2115,0978,23,01
998,0
704,23,0

1 55
2

5
6



 TL
S
yL 
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    081,0115,03,01978,2978,23,0

1 5566



 TLLT 

 

  935,0998,07,01
978,2
704,27,0

1 2
6

5
6



 S
L
yS 

;

 

  053,3998,0081,0978,2

266
*
6



 STLy
;

.082,0053,3971,2

*
666



 yy

  

   959,2081,0978,23,01
089,1
971,23,0

1 66
3

6
7



 TL
S
yL 

   

    051,0081,03,01978,2959,23,0

1 6677



 TLLT 
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  03,1089,17,01
959,2
971,27,0

1 3
7

6
7



 S
L
yS 

;

 

  279,3089,1051,0959,2

377
*
7



 STLy
;

.06,0279,3219,3

*
777



 yy

  

   073,3051,0959,23,01
1
219,33,0

1 77
4

7
8



 TL
S
yL 

   

    07,0051,03,01959,2073,33,0

1 7788



 TLLT 

 

  033,117,01
073,3
219,37,0

1 4
8

7
8



 S
L
yS 

;
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  142,3107,0073,3

488
*
8



 STLy
;

.165,0142,3977,2

*
888



 yy

  

   152,307,0073,33,01
938,0
977,23,0

1 88
5

8
9



 TL
S
yL 

   

    072,007,03,01073,3152,33,0

1 8899



 TLLT 

 

  943,0938,07,01
152,3
977,27,0

1 5
9

8
9



 S
L
yS 

;

 

  025,3938,0072,0152,3

599
*
9



 STLy
;

.188,0025,3837,2

*
999



 yy
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   167,3072,0152,33,01
935,0
837,23,0

1 99
6

9
10



 TL
S
yL 

   

    055,0072,03,01152,3167,33,0

1 991010



 TLLT 

 

  908,0935,07,01
167,3
837,27,0

1 6
10

9
10



 S
L
yS 

;

 

  013,3935,0055,0167,3

61010
*
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 STLy
;

.108,0013,3121,3

*
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   165,3055,0167,33,01
03,1
121,33,0

1 1010
7
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 TL
S
yL 
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    038,0055,03,01167,3165,33,0

1 10101111



 TLLT 

 

  999,003,17,01
165,3
121,37,0

1 7
11

10
11



 S
L
yS 
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  298,303,1038,0165,3

71111
*
11



 STLy
;

.049,0298,3347,3

*
111111



 yy

  

   214,3038,0165,33,01
033,1
347,33,0

1 1111
8

11
12



 TL
S
yL 

   

    041,0038,03,01165,3214,33,0

1 11111212



 TLLT 
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  039,1033,17,01
214,3
343,37,0

1 8
12

11
12



 S
L
yS 

;

 

  364,3033,1041,0214,3

81212
*
12



 STLy
;

.248,0364,3116,3

*
121212



 yy

Вирахувані значення зводимо до таблиці 2.2

Таблиця 2.2 – Результати обчислень

k 5 6 7 8 9 10 11 12

kL 2,978 2,978 2,959 3,073 3,152 3,167 3,165 3,214

kT 0,115 0,081 0,051 0,07 0,072 0,055 0,038 0,041

kS 0,938 0,935 1,03 1,033 0,943 0,908 0,999 1,039

*
ky 2,823 3,053 3,279 3,142 3,025 3,013 3,298 3,364

k -0,119 -0,082 -0,06 -0,165 -0,188 0,108 0,049 -0,248
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2.3 Оцінка якості прогнозу

Для того, щоб виконати оцінку якості прогнозу,  як традиційно для

математичної статистики, використовуємо середньоквадратичне відхилення.

Математична залежність, яка адаптована до нашої розрахункової моделі

наведена нижче





12

2

2

212
1

si
iy s
 ,

Підставляємо конкретні числові значення для отримання

середньоквадратичного відхилення

157,0
6

082,006,0165,0188,0108,0041,0248,0 2222222




y .

Отримане значення задовольняє поставленим умовам і таким чином

прогноз можна вважати адекватними та робити його графічну інтерпретацію.

Вкажемо знайдені прогнозовані значення:

 

  069,3943,0041,0214,3

91212
*
13



 STLy

 

  992,2908,0041,02214,3

2 101212
*
14



 STLy
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  335,3999,0041,03214,3

3 111212
*
15



 STLy

 

  511,3039,1041,04214,3

4 121212
*
16



 STLy
.

Таблиця 2.3 – Результати обчислень прогнозу
*
13y *

14y *
15y *

16y

3,069 2,992 3,335 3,511

Рисунок 2.1  Графічна ілюстрація методу Вінтерса

Якщо проаналізувати знайдені прогнозовані значення та порівняти їх із

значеннями числового ряду, який побудовано за статистичними даними

підприємства-перевізника, то можна зробити висновок, що прогнозовані

значення дуже природньо продовжують цю тенденцію.  Такий прогноз

можна вважати досить об'єктивним.
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3. БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ, ОСНОВИ ОХОРОНИ ПРАЦІ

3.1. Фінансування охорони праці. Основні положення

законодавства про працю

Відповідно до ст. 19 Закону України "Про охорону праці" фінансування

заходів з охорони праці на підприємстві здійснюється роботодавцем.

Для підприємств, незалежно від форм власності, або фізичних осіб, які

використовують найману працю, витрати на охорону праці становлять не

менше 0,5 % від суми реалізованої продукції, а для підприємств, що

утримуються за рахунок бюджету, такі витрати передбачаються в

Державному або місцевих бюджетах і становлять не менше 0,2 % від фонду

оплати праці.

Суми витрат з охорони праці, що належать до валових витрат

юридичної чи фізичної особи, яка відповідно до законодавства використовує

найману працю, визначаються згідно з переліком заходів та засобів з охорони

праці, що затверджується Кабінетом Міністрів України.

Фінансування профілактичних заходів з охорони праці, виконання

загальнодержавної, галузевих та регіональних програм поліпшення стану

безпеки, гігієни праці та виробничого середовища, інших державних

програм, спрямованих на запобігання нещасним випадкам та професійним

захворюванням, передбачається, поряд з іншими джерелами фінансування,

визначеними законодавством, у Державному і місцевих бюджетах, що

виділяються окремим рядком. Основні положення законодавства про працю,

що регулюють трудові відносини всіх працівників, відображені в Кодексі

законів про працю України (КЗпП). Розглянемо деякі з них.
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Громадяни України мають право на вільний вибір професії, роду занять

і роботи,  причому  оплата  праці  повинна  бути  не  нижче  встановленого

державою мінімального розміру. Держава забезпечує рівність трудових прав

усіх громадян.

Працівник реалізує право на працю шляхом укладання трудового

договору. Трудовий договір - це угода між працівником і роботодавцем, за

якою працівник зобов'язується виконувати роботу, визначену цією угодою, з

дотриманням внутрішнього трудового розпорядку, а роботодавець

зобов'язується сплачувати працівникові заробітну плату і забезпечувати

умови праці, необхідні для виконання роботи, передбачені законодавством і

угодою сторін. Особливою формою трудового договору є контракт [41].

Трудовий договір може бути укладений на:

- невизначений термін (безстроковий);

- визначений термін, встановлений за погодженням сторін;

- термін виконання певної роботи.

Роботодавець не має права вимагати від працівника виконання роботи,

не обумовленої трудовим договором.

До початку роботи працівника роботодавець зобов'язаний:

- пояснити працівникові його права і обов'язки та поінформувати під

розписку про умови праці, наявність на його робочому місці небезпечних і

шкідливих виробничих факторів, які ще не усунуто, можливі наслідки їх

впливу та про права працівника на пільги та компенсації за роботу в таких

умовах;

- ознайомити працівника з правилами внутрішнього трудового

розпорядку та колективним договором;

- визначити працівникові робоче місце, забезпечити необхідними для

роботи засобами;

- проінструктувати працівника з питань охорони праці, виробничої

санітарії, гігієни праці й протипожежної охорони.

У процесі трудової діяльності працівників роботодавець зобов'язаний:
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- правильно організувати працю працівників, створювати умови для

зростання продуктивності праці;

- забезпечити трудову і виробничу дисципліну;

- неухильно дотримуватись законодавства про працю і охорону праці;

- уважно ставитися до потреб і запитів працівників, поліпшувати умови

їх праці та побуту.

У свою чергу працівник зобов'язаний:

- своєчасно і точно виконувати законні розпорядження роботодавця;

- виконувати доручену йому роботу особисто, не передоручати її іншій

особі, за винятком випадків, передбачених законодавством; працювати чесно

і сумлінно;

- дотримуватись трудової та технологічної дисципліни, вимог

нормативно-правових актів з охорони праці;

- дбайливо ставитись до майна роботодавця.

Роботодавець має право відсторонити працівника від роботи у разі [42]:

- появи на роботі в нетверезому стані, у стані наркотичного або

токсичного сп'яніння;

- відмови або ухилення від обов'язкових медичних оглядів, навчання,

інструктажу і перевірки знань з охорони праці та протипожежної охорони;

- в інших випадках, передбачених законодавством.

З метою регулювання виробничих, трудових і соціально-економічних

відносин і узгодження інтересів працівників та роботодавця між ними

укладається колективний договір. Від імені працівників (трудового

колективу) право укласти колективний договір надається, як правило,

профспілковому комітету підприємства. Термін дії колективного договору -

один рік. З-поміж інших питань до колективного договору належать питання

охорони праці. Сторони, які підписали колективний договір, щорічно в

строки, передбачені договором, звітують про його виконання.
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КЗпП запроваджена нормальна та скорочена тривалість робочого часу.

Нормальна тривалість робочого часу працівників не перевищує 40 год. на

тиждень. Скорочена тривалість робочого часу встановлюється для:

- працівників віком від 16 до 18 років - 36 год. на тиждень;

- осіб віком від 15 до 16 років (учнів віком від 14 до 15 років, які

працюють під час канікул) – 24 год на тиждень;

- працівників, зайнятих на роботах зі шкідливими умовами праці, – не

більше як 36 год на тиждень.

Працівникам надається перерва для відпочинку і харчування

тривалістю не більше двох годин. Така перерва не враховується в робочий

час. Час початку і закінчення перерви регламентується правилами

внутрішнього трудового розпорядку. Працівники використовують час

перерви на свій розсуд. На цей час вони можуть відлучатися з місця роботи.

3.2. Розробка інструкції з охорони праці під час вантажно-

розвантажувальних робіт

Інструкція розроблена на основі опрацювання літературних джерел [41-

43] та ДНАОП 0.00-8.03-93 «Порядок опрацювання та затвердження

власником нормативних актів про охорону праці, що діють на підприємстві»,

ДНАОП 0.00-4.15-98 «Положення про розробку інструкцій з охорони праці»,

ДНАОП 0.00-4.12-99 «Типове положення про навчання з питань охорони

праці».

1. Загальні положення.

1.1. Дія інструкції поширюється на всі підрозділи підприємства.

1.2. Інструкція розроблена на основі ДНАОП 0.00-8.03-93 «Порядок

опрацювання та затвердження власником нормативних актів про охорону
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праці, що діють на підприємстві», ДНАОП 0.00-4.15-98 «Положення про

розробку інструкцій з охорони праці», ДНАОП 0.00-4.12-99 «Типове

положення про навчання з питань охорони праці».

1.3. За даною інструкцією особи, зайняті на вантажно-

розвантажувальних роботах, інструктується перед початком роботи

(первинний інструктаж), а потім через кожні 3 місяці (повторний

інструктаж).

Результати інструктажу заносяться в «Журнал реєстрації інструктажів з

питань охорони праці»; в журналі після проходження інструктажу повинен

бути підпис особи, яка інструктує, та особи, яку інструктують.

1.4. Власник повинен застрахувати робітників, зайнятих на вантажно-

розвантажувальних роботах, від нещасних випадків та професійних

захворювань.

В разі пошкодження здоров’я робітника з вини власника, він (робітник)

має право на відшкодування заподіяної йому шкоди.

1.5. За невиконання даної інструкції робітник несе дисциплінарну,

матеріальну, адміністративну та кримінальну відповідальність.

1.6. До вантажно-розвантажувальних робіт, переміщенню і

складуванню вантажів допускаються особи, які пройшли медичний огляд,

вступний інструктаж з охорони праці, інструктаж на робочому місці та

інструктаж з питань пожежної безпеки.

1.7. Особа, яка виконує вантажно-розвантажувальні роботи, повинна:

1.7.1. Виконувати правила внутрішнього трудового розпорядку.

1.7.2. Користуватися виданим спецодягом, спецвзуттям і засобами

індивідуального захисту.

1.7.3. Не допускати на своє робоче місце сторонніх осіб.

1.7.4. Виконувати тільки ту роботу, за якою вона проінструктована і

яка доручена керівником робіт.

1.7.5. Не виконувати вказівок і розпоряджень, які суперечать правилам

охорони праці.
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1.7.6. Пам’ятати про особисту відповідальність за виконання правил

охорони праці та безпеку товаришів по роботі.

1.7.7. Надавати першу медичну допомогу потерпілим при нещасних

випадках.

1.8. Адміністрація підприємства зобов’язана забезпечувати персонал

спецодягом, спецвзуттям та іншим запобіжним пристосуванням.

1.9. Під час проведення вантажно-розвантажувальних робіт і

переміщенні вантажів можливий вплив на персонал наступних небезпечних і

шкідливих виробничих факторів:

– підвищене фізичне навантаження;

– ураження електричним струмом;

– підвищена загазованість повітря робочої зони;

– підвищена температура повітря робочої зони;

– знижена температура повітря робочої зони.

1.10. Працівники зобов’язані знати і виконувати правила пожежо- та

вибухобезпеки. Захаращення приміщень, проходів не допускається.

Паління дозволяється тільки в спеціально відведених і обладнаних

місцях.

2. Вимоги безпеки перед початком роботи.

2.1. Керівник вантажно-розвантажувальних робіт повинен особисто

перевірити стан транспортних засобів і вантажів, що знаходяться в них,

вибрати безпечний метод виконання робіт.

2.2. Бригади, зайняті на вантажно-розвантажувальних роботах, повинні

бути забезпечені спеціальним інвентарем і інструментами, що відповідає

вимогам безпеки. Відповідальність за справний стан інвентарю і інструментів

несе керівник робіт.

2.3. Механізований спосіб вантажно-розвантажувальних робіт за

допомогою кранів, навантажувачів і засобів малої механізації необхідно

застосовувати для вантажів масою більше 50кг, а також під час підйому

вантажів на висоту 3 м і більше.
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2.4. Гранично допустима вага вантажу при підйомі і переміщенні його

постійно протягом робочої зміни для жінок не повинен перевищувати 7 кг.

Гранично допустима вага вантажу при підйомі і переміщенні його при

чергуванні з іншою роботою (до 2 разів на годину) для жінок не повинна

перевищувати 10 кг.

3. Вимоги безпеки під час виконання роботи.

3.1. Місце проведення вантажно-розвантажувальних робіт повинно

мати достатнє освітлення (природне і штучне). Освітленість повинна бути

рівномірною без сліпучої дії світильників на працюючих. Типи

освітлювальних приладів для критих складів потрібно вибирати в залежності

від умов середовища і характеру вантажів.

3.2. Не допускається знаходження людей і пересування транспортних

засобів в зоні можливого падіння вантажів під час вантаження і

розвантаження, а також під час переміщення вантажів підіймально-

транспортним обладнанням.

3.3. Способи укладання вантажів повинні забезпечувати:

– стійкість штабелів, пакетів і вантажів, що знаходяться в них;

– механізоване забирання штабеля і підйом вантажу навісними

захватами підіймально-транспортного обладнання;

– безпека працюючих на штабелі або біля нього;

– можливість застосування і нормального функціонування засобів

захисту працюючих і пожежної техніки;

– циркуляцію повітряних потоків при природній або штучній

вентиляції закритих складів;

– дотримання вимог до охоронних зон ліній електропередач, вузлів

інженерних комунікацій і енергопостачання.

3.4. Перенесення матеріалів на носилках по горизонтальному шляху

допускається лише у виняткових випадках на відстань не більше 50 м, а по

сходах і драбинах взагалі заборонена.
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3.5. Під час перенесення ящиків і предметів, які за своєю формою не

дають можливості легко підняти їх за верхні частини, необхідно підвести ці

предмети ломом, підкласти підставку і тільки після цього підняти руками.

3.6. Перекочувати вантажі круглої форми (бочки, барабани та інші) по

горизонтальній поверхні необхідно так, щоб робітник знаходився позаду

предмета, що перекочується. Тягнути вантаж на собі забороняється. Не

допускається, щоб бочки котилися швидше за робочий крок. Похилі

площини або схили, по яких спускається вантаж, повинні бути досить

міцними і мати пристосування, що оберігає від сковзання і розкочування

його. Забороняється знаходитися будь-кому попереду вантажу, що

скочується по похилій площині.

3.7. Бутлі з кислотами і іншими їдкими речовинами допускається

перенести вручну тільки вдвох і у відповідному спецодягу на відстань до 20

м за умов, що бутлі надійно закриті пробками, щільно вміщені в кошики або

ящики з міцними і справними ручками і днищами. Забороняється носити

бутлі з кислотами і їдкими речовинами на собі, а також підіймати їх за

горловину.

3.8. Балони зі стислими або зрідженими газами переміщаються на

двоколісних возиках, в обмежених умовах — вручну двома робітниками на

спеціальних носилках із зігненими ручками під час підйому балона не

більше, ніж на 0,5 м від рівня землі. Конструкція возиків і носилок повинна

передбачати пристрій, який фіксує положення балона і попереджає його

падінню. Вентилі балонів повинні бути закриті запобіжними ковпаками.

3.9. Перекидання вручну «по ланцюжку» дрібних вантажів (цегли,

каменя та інших) забороняється.

3.10. Перенесення вживаних пиломатеріалів повинне проводитися

після очищення їх від цвяхів і інших металевих кріпильних засобів.
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ЗАГАЛЬНІ ВИСНОВКИ

При виконанні дослідження в даній кваліфікаційній роботі було

проаналізовано господарську діяльність автотранспортного підприємства,

яке надає послуги з вантажних перевезень. Виконано аналіз ефективності

використання транспортних засобів відповідно до їх призначення та

функціональної здатності. Намічено основні шляхи підвищення ефективності

використання рухомого складу. Основною задачею роботи було виконання

прогнозу вантажоперевезення на наступний період.

Цією метою на основі статистичних даних було виділено об'єми

вантажних перевезень окремої ланки даного транспортного підприємства. В

результаті обробки статистичних даних отримано наступні результати

об'ємів перевезень протягом місяців року:

Об’єми перевезень за минулий період

01 02 03 04 05 06

2,580 2,822 3,080 2,827 2,704 2,971

07 08 09 10 11 12

3,219 2,977 2,837 3,121 3,347 3,116

Для прогнозування товаропотоку було використано метод Хольта та

його модернізований варіант за моделлю Вінтерса.

Для розв'язку задачі прийнято наступні коефіцієнти, які

використовуються в моделі Хольта: 3,0 ; 3,0 ; 7,0 .

Усереднене  значення матеріального потоку 827,24 L тис.т.

В результаті розрахунку отримано:

kL – прогнозовані показники після згладжування;

kT – оцінювання приросту тренду;
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kS – виконане  оцінювання сезонності;
*
ky – прогнозоване знечення;

k – середньоквадратичне відхилення.

Результати обчислень

k 5 6 7 8 9 10 11 12

kL 2,978 2,978 2,959 3,073 3,152 3,167 3,165 3,214

kT 0,115 0,081 0,051 0,07 0,072 0,055 0,038 0,041

kS 0,938 0,935 1,03 1,033 0,943 0,908 0,999 1,039

*
ky 2,823 3,053 3,279 3,142 3,025 3,013 3,298 3,364

k -0,119 -0,082 -0,06 -0,165 -0,188 0,108 0,049 -0,248

Кінцевий прогноз на наступний період:

Результати обчислень прогнозу
*
13y *

14y *
15y *

16y

3,069 2,992 3,335 3,511
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